Elnökségi ülések határozatai

2009.

1/2009. (január 27.) sz. határozat:

Az Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége úgy döntött, hogy a helységekre szüksége van és 2009. február 28-ra a  helységek jogi helyzetét és bérleti viszonyát rendezi a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel.

(Jelen van 7 fő elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

2/2009. (január 27.) sz. határozat:

Az Elnökség támogatja a Wagner Károly Alapítvány felülvizsgálatát, működésének helyreállítását és üdvözli Zambó Péter vezérigazgató (Pilisi Parkerdő Zrt.) felajánlását a szükséges jogi feladatok támogatására. 

(Jelen van 7 fő elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

3/2009. (január 27.) sz. határozat:

Az Elnökség szorgalmazza az Erdészeti Információs Központ, mint az ágazat kommunikációs központjának pénzügyi támogatását, mind a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, mind a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részéről.

(Jelen van 7 fő elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

4/2009. (január 27.) sz. határozat:

Az Elnökség megtárgyalta az OEE 2009 évi programjának tervezetét, azt a módosításokkal együtt elfogadta és véleményezésre az Egyesület szervezeti egységei részére megküldi. 

(Jelen van 7 fő elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

EMLÉKEZTETŐ
5/2009. (február 26.) sz. határozat
Az elnökség 7 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

- az Egyesület pénzügyi helyzete nem teszi lehetővé az Információs Központba való felköltözést, mivel a Fő utcában a középtávú elhelyezkedésünk gazdaságosabban biztosított.

- Az Információs Központban a jelenleg használt helységek bérleti díjáról tárgyalni kell a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel.

- A MEGOSZ-szal együtt a  közösen használt helységek arányában célszerű a megoldást keresni annak érdekében, hogy az így felszabaduló irodahelységeket a Pilisi Parkerdő Zrt. bérbe adhassa piaci áron harmadik fél részére.

- 2014. január 1-vel térjünk vissza az Információs Központba való felköltözésre.

6/2009. (április 15.) sz. határozat

Az Elnökség megbízza Dr. Pethő József elnököt a Bérleti Szerződés 2009. április 20-ig történő  aláírásával.  Az aláírást követően a szerződés 2/5. és 12/1. pontját a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel értelmezni kell és szükség szerint mellékletként aláírni.

(Jelen volt 7 elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

7/2009. (április 15.) sz. határozat

A szavazás technikájának finomítása érdekében, a Kitüntetési Szabályzat elvét és előírásait nem érintve, az Elnökség elfogadja a Díj Bizottság alábbi Állásfoglalását, amelyet a 2009. május 7-i Küldöttközgyűlésen ismertetni kell.
Az Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége fontosnak tartja, hogy egyesületi kitüntetést csak meggyőző támogatottsággal (a Kitüntetési Szabályzat 7/a. pontja szerint legalább 50% + 1 fő igen szavazatával) lehessen elnyerni. Ennek biztosítása érdekében a három emlékéremre történő szavazás során az alábbiak szerint kell eljárni:

Ha bármelyik kitüntetési fokozatban az első 2 forduló során a 3-3 fős lehetőség még nem lett kihasználva, a 3. fordulóban a még szavazásra váró személyek közül csak annyi főre lehessen szavazatot leadni, amennyi kitüntetési hely még kitöltetlen. Ha a 3. forduló így sem hoz eredményt (50% + 1 fő!), a szavazás lezárul és 3 főnél kevesebb személy kap csak kitüntetést az adott fokozatban.

(Jelen volt 7 elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

8/2009. (április 15.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség vita után, a hatáskörébe tartozó kitüntetésekről az alábbiakban határozott.
Az Elnökség felkéri Ormos Balázs főtitkárt, hogy a javaslatokat a Díj Bizottsághoz határidőben juttassa el.

(Jelen volt 7 elnökségi tag)
9/2009. (április 15.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a 2008 évi közhasznúsági beszámolót és a befektetések beszámolóját elfogadja és a Küldöttközgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra.

(Jelen volt 7 elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

10/2009. (április 15.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a 2009 évi programot, pénzügyi tervet és a pénzügyi befektetések tervét a módosításokkal együtt elfogadja és azt a Küldöttközgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra. 

(Jelen volt 7 elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

11/2009. (július 27.) sz. határozat

Az OEE Elnöksége köszönetét fejezi ki az Erdészeti Lapok 147 évfolyamának digitalizálása és a világhálón való közzététele érdekében kifejtett egyedülálló előkészítő, szervező és bonyolító munkáért, melyet Kiss László az Ipoly Erdő Zrt. vezérigazgatója megértő támogatásával Haraszti Gyula az OEE Szerkesztő Bizottságának elnöke, Lengyel László a Szerkesztő Bizottság. tagja és Nagy László tudományos munkatárs – mindhárman az Ipoly Erdő Zrt. munkatársai – végeztek az OEE Szerkesztő Bizottságának és a NYME Központi Könyvtárának  segítő közreműködése mellet. De nem feledkezhetünk meg a kivitelezőről, a Magyar Elektronikus Könyvtárért Egyesület pontos, szakszerű munkájáról sem.
 (Jelen volt 8 elnökségi tag: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

12/2009. (július 27.) sz. határozat

Az OEE Elnöksége elismerését fejezi ki az Ipoly Erdő Zrt. és az OEE Balassagyarmati Helyi Csoport kollektívájának az OEE 140. – Selmecbányán és az Ipoly térségében rendezett – Vándorgyűlésének magas szintű szervezéséért, mellyel tovább emelték a magyar erdészet rangját és nemzetközi tekintélyét.
(Jelen volt 8 elnökségi tag: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)
13/2009. (július 27.) sz. határozatával az OEE Elnöksége 2010 évet Wagner Károly Emlékévének jelöli, mely során rendezvényeivel adózik egyik legnagyobb erdésze emléke előtt. A két éve tervezett Egyesületi Almanach kiadása is méltó tisztelgés lesz. Az Emlékévet szervző  bizottság tagjai: Dr. Pethő József, az OEE elnöke, Ormos Balázs, az OEE főtitkára, Dr. Sárvári János, az OEE Wagner Károly Szakkönyvtár vezetője, Dr. Oroszi Sándor, az OEE Erdészettörténeti Szakosztály elnöke és Zétényi Zoltán, az OEE Közönségkapcsolatok Szakosztály elnöke. Az elnökség minden tagtársunk aktív közreműködését várja.
(Jelen van 8 elnökségi tag: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

14/2009. (december 15.) sz. határozat

Az Elnökség a 9/2007. (március 13.) sz. határozata: „Az Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége úgy döntött, hogy a négyévente megtartandó tisztújító Küldöttközgyűlés időpontja az őszi időszakra kerüljön, a régi elnökség leköszönése és az új elnökség ünnepélyes beiktatása pedig a volt Székházunk Erdésztermében, a decemberi Ünnepi Küldöttközgyűlésen történjen meg.

(Jelen van 9 fő elnökségi tag, 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)”
Mivel az Elnökség 9/2007. (március 13.) számú fenti határozata ellentétes az érvényes Alapszabály 11.§ 5. pontjával (9. old.) elfogadva 1999. május 19., valamint az OEE Választási Szabályzat Általános rendelkezések 4.§ 8.- 9. pontjaival (elfogadva 10/2007. (március 13.) sz. elnökségi határozattal), ezért visszavonja, és egyben arról határoz, hogy a 2010 évben esedékes egyesületi tisztújítást az érvényben lévő egyesületi szabályzatok szerint bonyolítja le.
(Jelen van 11 fő elnökségi tag: 6 fő igen: Kertész József, Doros István, Puskás Lajos, Máté Zoltán, Tihanyi Gyula, Schmotzer András; 5 fő nem: Dr. Pethő József, Kiss László, Haraszti Gyula, Bodor Dezső Károly, Horgosi Zsolt, 0 fő tartózkodott)
15/2009. (december 15.) sz. határozat

Az Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége úgy döntött, hogy a jövő évi Tisztújító Küldöttközgyűlés időpontja 2010. május 14. (péntek).

(Jelen van 11 fő elnökségi tag: 6 fő igen: Kertész József, Doros István, Máté Zoltán, Tihanyi Gyula, Puskás Lajos, Schmotzer András, 0 fő nem, 5 fő tartózkodás: Dr. Pethő József, Kiss László, Haraszti Gyula, Bodor Dezső Károly, Horgosi Zsolt)

16//2009. (december 15.) sz. határozat
Az elnökség saját javaslata alapján az OVB elnökének Wisnovszky Károlyt választotta meg.
(Jelen van 11 fő elnökségi tag: 10 fő igen, 1 fő nem, 0 fő tartózkodás)
Az Elnökség a régióképviselők javaslata alapján a következő tagtársakat választotta meg az OEE Országos Választási Bizottságába

· Győr-Moson-Sopron, Vas, Zala és Veszprém megyei régió  

Dr. Marosi György
· Baranya, Somogy, Tolna megyei régió

Nádas József
· Pest, Fejér, Komárom-Esztergom és Budapest régió

Keresztes György
· Nógrád, Heves és Borsod-Abaúj-Zemplén megyei régió

Tóth Gábor

· Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar és Szolnok megyei régió

 








Juhász Lajos
· Csongrád, Bács-Kiskun és Békés megyei régió

Sere Ferenc
(Jelen van 11 fő elnökségi tag: 11 igen, 0 fő nem, 0 fő tartózkodott)

