Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület Küldöttközgyűlésének

2012. április 24-én, 10.30-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ
Az ülést megnyitva Kiss László alelnök köszöntötte a megjelent küldötteket, az elnökség tagjait, Bak Julianna EB elnököt, dr. Kosztka Miklós DB elnököt és az érdeklődő tagokat. Zambó Péter hivatali elfoglaltsága miatt kimentését kérte. Kiss László megállapította, hogy 57 fővel a Küldöttközgyűlés határozatképes. A küldöttek ezt követően egy perc néma csenddel emlékeztek Halász Aladárra, az Egyesület napokban elhunyt tiszteletbeli tagjára. Az Alelnök a jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergely főtitkárt, hitelesítőknek Csépányi Pétert és Dobre-Kecsmár Csabát, Szavazatszedő Bizottság elnökének Sere Ferencet, tagjainak Puskás Lajost és Nagy Frigyest javasolta, melyeket a Küldöttközgyűlés egyhangúan elfogadott. Ezután ismertette a napirendet, melyet a küldöttek tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadtak.
Az első napirendi pont keretében Dr. Kosztka Miklós, a Díjbizottság elnöke beszámolt a 2012. évi egyesületi kitüntetések jelölési folyamatáról és a Díjbizottság ezzel kapcsolatos munkájáról. Külön javaslatot fogalmazott meg arra vonatkozóan, hogy a szabályzatban rögzített formai követelmények mellett a jövőbeli kiírások alkalmával a Díjbizottság az előterjesztések tartalmi kialakítására is javaslatot fog tenni. Kiss László alelnök ismertette a tiszteletbeli tagsági oklevélre javasolt Dr. Bondor Antal életútját és egyesületi tevékenységét. A jelöléshez a Kecskeméti HCS nevében Koczka Zoltán támogatólag szólt hozzá. Ezt követően megkezdődött a szavazás, melynek rendjét a Szavazatszámláló Bizottság elnöke, Sere Ferenc részletesen ismertette. A szavazatszámlálás alatt második napirendi pont tárgyalása kezdődött.
Kiss László alelnök a 2011. év tevékenységét és gazdálkodását értékelve bemutatta a küldötteknek írásban előre megküldött mérleg, eredménykimutatás és közhasznúsági jelentés lényeges adatait. A 2011-es év gazdálkodását az NFA támogatás kiesése miatti szükségszerű takarékosság jellemezte. Ez legelőször a bérek területén mutatkozott, személyei változásokat vonva maga után. Az új főtitkár csak év közepétől állt alkalmazásba, aki mellett alkalmazottként csak a nyugdíjas titkárságvezető és a főszerkesztő dolgozott 2011-ben. Részben gazdasági kényszerből, részben tudatos döntés eredményeként költözött az Egyesület a Budakeszi úti irodába, ami olcsóbb működést tett lehetővé. A pályázati források csekély voltát és a jogszabály változások miatt csökkenő SZJA bevételeket a pártoló tagok szerepvállalása segített ellensúlyozni. Nem tett le az Egyesület a Székházban történő birtokon belül kerülésről, ezt mutatja az ismét itt rendezett évzáró Küldöttgyűlés. A 2011. év rendezvényeiből többek között kiemelte a Wagner Károly-év zárását, a Vándorgyűlést, a Múzeumok éjszakája programon való részvételt, a Muzsikál az Erdő rendezvényeit, az Akadémisták Selmecen programjait. Nemzetközi kapcsolataink ezen a költségszinten megfelelőnek nevezhetők. Belső kommunikáció területén kiemelte, hogy az Elnökség kiemelt feladatként mindent megtett a nyomtatott sajtótermékünk megjelentetéséért, de emellett nem lehet elhanyagolni az egyre több látogatót vonzó online felület fejlesztését sem. A Könyvtár látogatottsága nőtt, a költözés óta aktívabban kapcsolódik az egyesületi életbe. Az Erdészcsillag Alapítvány 10 éves jubileumát ünnepelve működött 2011-ben. Az érdekképviseletei tevékenység hatékonyságán szükséges javítani, ennek kezdete a MEGOSZ-szal és FAGOSZ-szal közös állásfoglalások kiadása. A tervezettnél jobb eredmény előre nem látott, év végén érkezett támogatások következtében alakult.

Az Ellenőrző Bizottság nevében Bak Julianna elnök elfogadásra javasolta a 2011. évi beszámolókat. Kiemelte, hogy a 2012. év működési biztonságát javítja a céltartalék képzése. Örvendetesnek nevezte a tagdíj reform elindítását, ezáltal az Egyesület fix bevételeinek növelését. Külön köszönetet mondott a Küldöttgyűlésnek az ebben való partnerségért. 2011-ben sikerült megvalósítani a fő célt, a biztonságos működést az egyesületi célok megvalósulása mellett.
A 2012. évi terveket és programot ismertetve Kiss László alelnök beszámolt a tagsági reform aktuális állásáról, miszerint több mint 3000-en erősítették meg tagságukat az Egyesületben. Külön megköszönte azok munkáját, akik ebben közreműködtek, és sokat tettek a tagság megőrzéséért. Kérte a kitartást a munka befejezéséhez. Gazdasági téren az Egyesület 1,8 millió forint céltartalékot képzett a tagsági kártyák elkészítésére. A bevétel az egyéni tagdíjak növekedésének köszönhetően jelentősen növekszik. Ezzel párhuzamosan költségnövekedést az Erdészeti Lapok megnövekedett példányszámának köszönhető többlet és a személyi kiadások növekedése okoz. Emellett a működést 2012-ben is az előző év takarékossága jellemzi. Lehetséges lesz azonban a helyi csoportok és szakosztályok működésének támogatása, kisebb informatikai fejlesztések megvalósítása, az egységes arculat kialakítása.  A hagyományos programok jobb színvonalon valósíthatók meg. A megnövekedő pénzeszköz állománynak megfelelően 10 millió forintra nő az éves befektetési terv összege. A fő gazdasági cél az éves működés biztonságos finanszírozása.
A 2012-es év terveivel kapcsolatban Bak Julianna kiemelte annak fontosságát, hogy a programok a biztos bevételekkel szinkronban legyenek. A terveket elfogadásra javasolta. Felhívta a figyelmet az új civil törvénynek megfelelően az Alapszabály és egyéb szabályzatok felülvizsgálatának szükségességére.
A küldötti vélemények sorában Schmotzer András megjegyezte, hogy a közhasznúsági jelentés tanúsága szerint sok az olyan csoport, aki nem küldött beszámolót. Felvetette, hogy azok a csoportok, akik nem teljesítik ezirányú kötelezettségeiket, ne részesüljenek működési támogatásból. Kérdésére, miszerint lesz-e Év Erdésze Verseny, Kiss László elmondta, hogy az éves tervben benne van, a szervezés egyedüli feltétele a lebonyolító cég megtalálása. Ferenczi Tamás erőteljesebb 1%-os kampány lehetőségét vetette fel.
1./2012. (04.24.) Küldöttközgyűlési határozat: A Küldöttközgyűlés az OEE 2011. évi pénzügyi beszámolóját 25.878 eFt mérlegfőösszeggel és 837 eFt közhasznú tevékenységből származó eredménnyel; a 2011. évi pénzügyi befektetési beszámolót 14.951 eFt átlagos befektetési állománnyal; és a 2011. évi közhasznúsági jelentést külön-külön elfogadja és felkéri a főtitkárt a határidőben történő letétbe helyezésre.

A szavazáson jelen van 54 fő küldött. Szavazatok: 54 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
(A szavazáson nem vett részt a kitüntetésekkel kapcsolatos Szavazatszámláló Bizottság 3 tagja.)
2/2012. (04. 24.) sz. Küldöttközgyűlési határozat:

A Küldöttközgyűlés a 2012. évi programot, a pénzügyi tervet 54.386 eFt bevétellel, 54.335 eFt kiadással és 51 eFt eredménnyel, valamint a befektetési tervet 10.000 eFt átlagos befektetési állománnyal külön-külön elfogadja. 

A szavazáson jelen van 54 fő küldött. Szavazatok: 54 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

(A szavazáson nem vett részt a kitüntetésekkel kapcsolatos Szavazatszámláló Bizottság 3 tagja.)
Az Egyesületi kitüntetésekkel kapcsolatos szavazás eredményeként a Küldöttközgyűlés a következő határozatot hozta:

3/2012. (04.24.) sz. Küldöttközgyűlési határozat:

A Küldöttközgyűlés a következő tagtársaknak adományoz kitüntetéseket. 
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Az egyebek napirendi pont keretében Kiss László alelnök elsőként a határon túli tagok tagdíjának kérdését vezette elő. Cél a tagsági kedvezményként kiküldött Erdészeti Lapok minél szélesebb körnek történő eljuttatása, különös tekintettel a magyar erdész szakmai nyelv megőrzésének fontosságára a határon túli magyar közösségekben.
4./2012. (04.24.) Küldöttközgyűlési határozat: A Küldöttközgyűlés a 2012. évtől kezdődően a Kárpát-medencei és euroatlanti szakmai integráció erősítése céljából a határon túli tagok számára havi 100.- Ft, azaz évi 1.200.- Ft-ban állapítja meg a tagdíj mértékét. 

A szavazáson jelen van 54 fő küldött. Szavazatok: 54 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Bak Julianna beszámolt a 2012. július 6-7-én Miskolcon rendezendő 143. Vándorgyűlés előkészületeiről.

Kiss László alelnök ismertette az elnök döntését, miszerint Nagy László veszi majd át az Erdészeti Lapok főszerkesztői feladatait. A döntést az Elnökség tudomásul vette és támogatta. Lomniczi Gergely főtitkár beszámolt a MTESZ Fő utcai épületének értékesítéséről és a MTESZ anyagi helyzetéről. Holdampf Gyula felvetette a MTESZ-ből való kilépés lehetőségét, hogy egyesületünk ne legyen egy elhúzódó agónia további részese. Kiss László ígérete szerint az Elnökség napirendre tűzi és megvizsgálja a kérdést. Lomniczi Gergely beszámolt az Erdészeti Lapok terjesztési rendjének átalakításáról, és az új honlap kialakításáról, melynek terveit is bemutatta. Kiss László ismertette az őszi selmecbányai rendezvény tervét, mely az Erdészeti Lapok jubileumához kapcsolódna. A Küldöttközgyűlés következő ülését az Alapszabály módosítással összhangban, leghamarabb ősszel tartja.
Az ülés végén Kiss László alelnök megköszönte a nagy létszámban megjelent küldöttek aktív részvételét, és bezárta a Küldöttközgyűlést.
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