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Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének

2014. május 28-án, 10.30-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ (1021 Bp. Budakeszi út 91.)
Jelen vannak:

Elnökség: Zambó Péter elnök, Kiss László általános alelnök, Haraszti Gyula SZB elnök, Csépányi Péter, Nagy Imre és Ripszám István régióképviselők (6 fő).

Tanácskozási joggal: Vaspöri Eszter EB tag, Wisnovszky Károly OVB elnök, Lomniczi Gergely főtitkár, Nagy László EL főszerkesztő
Kimentését kérte: Mocz András magánerdős alelnök, Szabó Vendel technikus alelnök, Cserép János, Gencsi Zoltán és Szabó Tibor régióképviselő, Bak Julianna EB elnök, dr. Sárvári János
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 6 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergelyt, a hitelesítésre Csépányi Pétert és Haraszti Gyulát kérte fel. Fentieket, és az ismertetett napirendet az elnökség egyhangúan elfogadta.
Az első napirendi pontban Wisnovszky Károly OVB elnök ismertette a Választási Szabályzat tervezetét, amelyet az OVB 2014. május 20-i ülésén tárgyalt. Egyben a négy éves ciklus elteltével az OVB leköszönő tagjai nevében megköszönte a megbízatást. A szabályzat megőrizte a korábbi választási időrendet, legalább 150 nap áll rendelkezésre a lebonyolításra. A határidőket az Alapszabály adta keretek között (helyi választás legkésőbb szept. 30-ig, országos választás legkésőbb nov. 30-ig) kell megállapítani. Ripszám István régióképviselő felvetette, hogy a jövőben részletesebben foglalkozni kell a határon túli csoportok régiókhoz csatlakozásáról. Zambó Péter elnök megköszönte az Országos Választási Bizottság négy éves munkáját, különösen hogy még részt vettek a szabályzat megújításában.
21./2014. (05.28.) elnökségi határozat: Az elnökség az Országos Erdészeti Egyesület Választási Szabályzatát elfogadja.

A szavazáson jelen van 6 fő elnökségi tag. Szavazatok: 6 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
A második napirendi pontban az elnökség megtárgyalta a választási időpont kitűzésével kapcsolatos kérdéseket, majd az Alapszabály 11.§. 4. pontja alapján meghatározta az országos tisztségviselők választásának időpontját, és ehhez viszonyítva a helyi választások lebonyolításának határidejét. Az új elnökség mandátuma 2015. január 1-vel kezdődik. A tisztújító küldöttgyűlés és 2014. december 31. között a mostani elnökség ügyvezetőként tevékenykedik.
22./2014. (05.28.) elnökségi határozat: Az elnökség az Országos Erdészeti Egyesület országos tisztségviselőinek választási időpontját 2014. november 28. péntekre tűzi ki. A helyi választásoknak legkésőbb 2014. szeptember 28-ig kell lezajlaniuk.

A szavazáson jelen van 6 fő elnökségi tag. Szavazatok: 6 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
A harmadik napirendi pontban Zambó Péter javaslatot tett az Országos Választási Bizottság elnökének személyére, Lomniczi Gergely főtitkár pedig ismertette a bizottsági tagok személyére a régiókból érkezett javaslatokat.
23./2014. (05.28.) elnökségi határozat: Az elnökség az Országos Választási Bizottság elnöki teendőinek ellátására felkéri Orbán Tibort, a Győri Erdőgazdasági Helyi Csoport tagját. Az OVB tagjainak a következő személyeket kéri fel: Dr. Marosi György – Nyugat-dunántúli Régió, Ifj. Pintér Ottó – Dél-dunántúli Régió, Bogdán József – Közép-magyarországi Régió; Tóth Gábor – Észak-magyarországi Régió; Nagy Igor – Észak-alföldi Régió, Sere Ferenc – Dél-alföldi Régió. Az OVB elnökét felkéri a bizottság összehívására és a 2014. évi választások lebonyolítására.
A szavazáson jelen van 6 fő elnökségi tag. Szavazatok: 6 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
A negyedik napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár ismertette a helyi csoportok és szakosztályok első féléves működését, az Alapszabályban foglalt kötelezettségek teljesülését. A titkárság március és május folyamán a valamilyen elmaradásban lévő helyi csoportokat és szakosztályokat több alkalommal értesítette. Az Alapszabályban meghatározott létszámmal nem rendelkező szakosztályok közül többen jelezték, hogy nem tudják folytatni a működést, többen pedig levélben kértek haladékot a létszám kiegészítésére. Többszöri kérés után 14 fő rendes tag még mindig nem csatlakozott egyik helyi csoporthoz sem, számukra a titkárság utolsó kérést küld postai úton. A helyi csoport és szakosztály névsorok tisztázása a működési támogatás lehetőségei és a választások lebonyolíthatósága szempontjából is fontos kérdés.
24./2014. (05.28.) elnökségi határozat: Az elnökség felhívja az Alapszabályban foglalt feltételeket nem teljesítő helyi csoportok és szakosztályok figyelmét, hogy legkésőbb a helyi választások lebonyolításával egyidejűleg rendezzék az elmaradásokat, ellenkező esetben a régióképviselő ill. a főtitkár kezdeményezi a csoport megszüntetését. Az ezzel kapcsolatos értesítéseket, az elmaradások részletes ismertetésével a titkárság küldi meg az érintett csoport tisztségviselői részére.

A szavazáson jelen van 6 fő elnökségi tag. Szavazatok: 6 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
Az ötödik napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár beszámolt az Erdész Panteon gyarapodásáról, amelyben már 39 erdész előd életrajza szerepel. A Panteonban szereplő személyek kiválasztása azonban kérdéseket vet fel, amelyben az elnökség állásfoglalását kéri. Zambó Péter elnök elmondta, hogy alapvető cél az egyesülethez kötődő elhunyt személyek (tisztségviselők, kitüntetettek stb.) emlékének megőrzése, a jövőben a hozzájuk kapcsolódó emlékhelyek ápolása, gondozása. A téma részletes tárgyalását a következő, az összes érintett régióképviselő jelenlétével tartott elnökségi ülésen ismét napirendre tűzi a testület.
Az egyebek napirendi pontok között Nagy László főszerkesztő tájékoztatott az Erdészettörténeti Közlemények digitalizálásának helyzetéről, a munka június végéig várhatóan befejeződik. Zambó Péter elnök köszönettel tájékoztatást adott a Wagner Károly Alapítvány támogatásáról, melyet a Könyvtár idei működéséhez biztosít. Az elnök elmondta továbbá, hogy az MNV Zrt. várhatóan az OEE hasznosításába adja a tervezett erdész idősotthon megvalósítását szolgáló Sopron-újhermeszi volt határőr laktanyát. A részletek ismeretében az elnökséget, és a küldöttgyűlést tájékoztatja. Lomniczi Gergely beszámolt a Natura 2000 területek erőgazdálkodásával kapcsolatos, nyertes LIFE pályázatról, ismertette az Év Erdésze Verseny és a Vándorgyűlés szervezésének aktuális helyzetét. Tájékoztatott a közhasznúság megőrzéséhez szükséges dokumentumok összeállításáról, beadásáról. Ismertette az Erdészeti és Energetikai Szaporítóanyag Terméktanács együttműködési célú megkeresését, melyet az elnökség örömmel fogadott, és kérte a megállapodás előkészítését.
Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség munkáját és az elnökségi ülést bezárta.
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