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Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének

2017. november 10-én, 10:00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ (Budakeszi út 91.)
Jelen vannak:

Elnökség: Zambó Péter elnök, Andrésiné dr. Ambrus Ildikó, Kiss László és Mocz András alelnökök, dr. Oroszi Sándor SZB elnök, Gencsi Zoltán, Köveskuti Zoltán, Spingár Péter, Szabó Tibor József és Szentpéteri Sándor régióképviselők (10 fő).
Tanácskozási joggal: Bak Julianna EB elnök, Nagy László EL főszerkesztő, dr. Sárvári János a Könyvtár őre, Udvardi Annamária titkársági ügyintéző
Kimentését kérte: Dobre-Kecsmár Csaba régióképviselő
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 10 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Szentpéteri Sándort, a hitelesítésre Köveskuti Zoltánt és Spingár Pétert kérte fel, majd ismertette a napirendet. Fentieket az elnökség egyhangúan elfogadta.
Az első napirendi pontban Zambó Péter elnök beszámolt az Egyesületnél történt személyzeti változásokról, amelyben ismertette a jelenlegi Elnökségi ciklus végéig az ügyvezető igazgatói munkakör indokoltságát, meghagyva a lehetőséget a következő Elnöknek, Elnökségnek a főtitkár személyének megválasztására. A titkárságról 2017. szeptember 30-al távozó Pintér Eszter titkárságvezető feladait Udvardi Annamária és Wenzel Dóra veszi át.

A második napirendi pontban Zambó Péter elnök elmondta, hogy a 2018-től érvényes tagdíj mértékének megállapítása szükséges, amely kérdésben a küldöttgyűlés dönt 2017. december 8-án. A jelenleg rendelkezésre álló előrejelzések alapján 2 % körül várható a fogyasztói árindex éves változása. Ez a kismértékű változás a tagdíj vonatkozásában már érvényesíthető, azonban a kismértékű változtatásokkal szemben javasolja a 2019. évi tagdíj megállapításnál egy kissé magasabb, a korábbi évek tagdíj módosításainak elmaradásából adódó tagdíj megállapítását. 
17./2017. (11.10) elnökségi határozat:

Az elnökség javasolja a küldöttgyűlésnek, hogy a 2018. január 01-től érvényes tagdíjakat a következők szerint állapítsa meg: aktív dolgozók tagdíja évi 9600 Ft; nyugdíjasok tagdíja évi 3600 Ft; kedvezményes (határon túli, tanuló, GYES-GYED, munkanélküli) tagdíj évi 1200 Ft.
A szavazáson jelen van 10 fő elnökségi tag. Szavazatok: 10 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
A harmadik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató beszámolt a 2017-ben lezárt és folyamatban lévő pályázatokról, ahol kiemelte, hogy ezeken keresztül jelentős támogatáshoz jut az Egyesület, amelyből olyan programokat, tevékenységeket tudunk megvalósítani, jól felhasználni az ágazat és az erdészek tevékenységének bemutatására, amit a tagdíjbevételekből nem lehet finanszírozni. Ezen felül a működési költségeink is csökkenthetők a támogatásokkal. Ebben az évben 247,5 mFt pályázati forráshoz jutott az Egyesület, amelyből jelentős, 155 mFt-ot tett ki az Erdei Vándortábor program. Részletesen felsorolta az elnyert és megvalósított pályázatokat, majd kitért a 2018-ra áthúzódó pályázatok megvalósításának ütemezésére.
A negyedik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató részletesen beszámolt a pályázatok között kiemelt fontosságú és ennek megfelelően legmagasabb pályázati összeggel szerepelő Erdei Vándortábor program bevezetéséről és megvalósításáról. Megállapította, hogy sikeres teszt évet zártunk, a program kedvező fogadtatásra talált. Kialakítottunk 5 Erdőgazdaság bevonásával túraútvonalakat, 18 db megfelelő infrastruktúrával rendelkező táborhelyet. Már az első évben több, mint 400 pedagógus végezte el akkreditált, Gyalogos Vándortábor-túravezető képzésünket. 2018 január 15-ig tervezzük elindítani a következő évi programunkat, amihez a szükséges előkészítések, változtatások már megkezdődtek. A program költségvetése az NFM központi költségvetésébe be lett tervezve 170 mFt-tal az idei évhez hasonlóan, Révész Máriusz erről levélben erősítette meg az Egyesületet. A táborozási időszak 2018. június 16-tól augusztus 20-ig tart, a részletes információk az Erdeivándor honlapon elérhetők. 

Az ötödik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató ismertette Bogdán Józsefnek a Díjbizottság tagjának javaslatát Egyesületünk Régiós szerkezetének megváltoztatására. A jelenlegi régiós szerkezet még az 1990-es években alakult ki, 6 régiót nevesítve. Ez a felállás jellemzően a közigazgatási régiókra épül, 1 kivétellel: a Közép-Dunántúl régió 3 megyéje megoszlik a Nyugat-Dunántúl és a Közép-Magyarország régiók között. Az akkori döntés indokait, hátterét nem ismerjük, de az évek során ez a szerkezet jelentős aránytalanságokat hozott felszínre az Egyesületen belül. Ezeket kimutatásokkal támasztotta alá. A változtatási javaslat a 6 régió helyett a Közép-Dunántúl régió beiktatásával (Fejér, Komárom-Esztergom, Veszprém megyék) 7 régiót tartalmaz. Az új régiót az érintett 5 helyi csoport alkotja. Az eddig régióhoz nem tartozó erdélyi helyi csoportot a vele most is szakmai- emberi kapcsolatban álló Kelet-Magyarország régióhoz csatolja, megteremtve ezzel az elvi lehetőséget az esetleg később csatlakozók kezeléséhez is (Felvidék/Észak-Mo.; Kárpátalja/Kelet-Mo. ; Vajdaság/Dél-Alföld).

A javasolt felállás az aránytalanságokat teljesen nem szünteti meg, de mindkét irányban jelentősen mérsékli, szolgálva ezzel az egyesületi célok minél jobb érvényesülését. Ez a módosítás egyidejűleg arra is lehetőséget teremt, hogy a helyi csoportok helyzetét, jövőjét (taglétszám, valós egyesületi élet alapján) áttekintse, rendezze. Zambó Péter elnök javasolta a Dél-Dunántúli régióhoz a Nagykanizsai és Zalaegerszegi HCs átkerülését, amely szintén az aránytalanságokat csökkentené. Az ehhez kapcsolódó szabályozási feladatokat a 2018. évi Küldöttgyűlésig el lehet végezni, ezért javasolta az Elnökségnek ennek megvitatását, valamint Küldöttgyűlés elé terjesztését.  

Az egyebek napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató tájékoztatta az Elnökséget az X-Meditor Kft. per 2017. szept. 29-én történt végleges lezárásáról. 
Grátzer Miklós erdőmérnök 4000 USD adománnyal támogatta Egyesületünket, amelyet e-mailben már megköszöntünk, azonban Zambó Péter elnök javasolta külön levélben megköszönni a nemes támogatást, valamint a 2018. évi Vándorgyűlésre VIP meghívó küldését. 
2018-ban lejár az Erdei Iskolák minősítése, az új minősítést az Erdei Iskola Szakosztály végzi, a szükséges előkészületek már elkezdődtek. 
Zambó Péter elnök ismertette a 2018. évi Országos Erdészbál helyszínét, időpontját és előkészületének állását. A jövő év első kiemelt programjára a kiemelt vendégek részére a meghívók kiküldésre kerültek, a tagság tájékoztatása az Erdészeti Lapokban és a honlapon is megtörténik. 
A 159. Vándorgyűlés 2018. június 22-23. között kerül megrendezésre Gyulán. A szükséges előkészületek folynak, a helyszínek és a szálláshelyek rendelkezésre állnak. A tervezett programról tájékoztatás és felhívás a januári lapszámban fog megjelenni. 
Továbbra is napirenden van az Alkotmány utcai Székházunk és a Hermeszi Idősotthon megszerzése és hasznosítása, azonban új gondolatként felmerült Selmecbányán egy Magyar Erdészház létesítése, üzemeltetése. Az egyeztetések folynak és egyelőre nincs szó egyik esetben sem elutasításról, bár a Hermeszi Idősotthon megvalósítása tűnik nehézkesnek, ezért ez az utolsó a sorban.
Zambó Péter elnök kérte a Szabályzatok korszerűsítésében az elnökségi tagok és felkért személyek segítségét, a kísérőlevelek kiküldését a Titkárság részéről.
Az év végéig hátralévő események: november 14-én Nagykanizsán Kaán Károly Konferencia a Nagykanizsai HCs szervezésében. 
Az Erdőrendezési Szakosztály és a Zalaegerszegi HCs november 16-17-én Hajdú Tibor halálának 10 évfordulóján emlékkonferenciát szervez Szentgyörgyvölgy-Szalafőn. 
2017. december 8-án évzáró Küldöttgyűlés Budapesten az Erdészeti Információs Központban. 
Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség munkáját és az elnökségi ülést bezárta.
kmf.
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