Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület küldöttgyűlésének

2018. május 10-én, 10.00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent küldötteket, az elnökség és az Ellenőrző Bizottság megjelent tagjait, Puskás Lajost DB tagot és az érdeklődő tagokat. Megállapította, hogy 45 fővel a küldöttgyűlés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgatót, hitelesítőknek Kovács Andrást és Szabó Szabolcsot, Szavazatszedő Bizottság elnökének Vissi Gézát, tagjainak Für Tamást és Ladányi Rolandot javasolta, melyeket a küldöttgyűlés 1 tartózkodás mellett elfogadott. Ezután ismertette a napirendet, melyet a küldöttek tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadtak.
Az első napirendi pont keretében Kiss László általános alelnök a 2017-es év gazdálkodását értékelve elfogadásra javasolta a beszámolókat. Az Egyesület értékesítési bevétele a kiadványoknak köszönhetően nőtt, az adományok is jelentős nagyságrendet érnek el, amit külön megköszönt az adományozóknak. A kiadások között felhívta a figyelmet a jelentős postai költségekre, ami az Erdészeti Lapok határon innen és túli terjesztéséből tevődik össze. A mérlegfőösszeg növekedését a Gyalogos Vándortábor program eredményezte. A program jelentős előrelépést jelent a társadalmi elfogadottságban, az Egyesület jó megítélésében. A tagdíj bevételek 2017-ben is stabilak, a közel 40 millió forintos szintet tartják. Az Egyesület gazdálkodásának eredménye a tervezett szinten realizálódott, mindeközben a céltartalékok is nőttek. Az SZJA 1% felajánlások kismértékben csökkentek. A közhasznúsági mutatókat az Egyesület 2017-es működése alapján is teljesítette.

Bak Julianna, az Ellenőrző Bizottság elnöke beszámolt az Ellenőrző Bizottság 2017-es tevékenységéről. Az EB az Egyesület beszámolójának minden tételét átvizsgálta és azt megfelelőnek találta, megállapította, hogy az Egyesület 2017-ben a tervezett tevékenységeket teljesítette. Gazdálkodása jó, eszközökben és forrásokban jelentős növekedést ért el. Pozitívan értékelte, hogy a céltartalék nőtt, ami biztosítja a 2018. évi működést. A 25 mFt-os értékpapír állomány további lekötését, a jelenlegi banki költségek és hozamok mellett nem javasolja. Az egyéni és jogi tagdíjak az alap tevékenységek ellátására fedezetet nyújtanak, ami a működés folytonosságát teszi lehetővé. 2017-es gazdálkodásával az Egyesület megőrizte pénzügyi stabilitását. Az EB a küldöttgyűlési előterjesztéseket ellenőrizte, a 2017-es beszámolók elfogadását javasolja.

Időközben megérkezett Boglári Zoltán küldött, így a Küldöttgyűlés létszáma 46 főre változott. 

Varga Attila a beszámoló pénzügyi részéhez javasolta a projekt szintű kimutatások elkészítését, ami jelentősen megkönnyítené a Küldötteknek a beszámoló átláthatóságát. Bak Julianna EB elnök válaszában felhívta a figyelmet a mellékletben lévő részletes kimutatásokra, ami a projekt szintű elhatárolásokat részletezi.

1./2018. (05.10.) küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés az OEE 2017. évi beszámolóját és annak közhasznúsági mellékletét 189 741 eFt mérlegfőösszeggel és 1 423 eFt közhasznú tevékenységből származó eredménnyel, valamint a 2017. évi pénzügyi befektetési beszámolót 25.067.301.- Ft átlagos, és 25.129.450.- Ft záró befektetési állománnyal elfogadja.
A szavazáson jelen van 46 fő küldött. Szavazatok: 45 igen, 1 tartózkodás, 0 nem.

A második napirendi pontban Zambó Péter elnök ismertette az Egyesület 2018. évi munkatervét és pénzügyi tervét, amit a Küldöttek korábban e-mailben megkaptak. Kiemelte az évfordulókra, valamint a halottak napi megemlékezést. Kérte a Szakosztályok szakmai műhelyként való működtetését és az aktív egyesületi munkát. Ismertette a könyvek és kiadványok kiadásának tervezett ütemezését. A Székház, a Selmeci Erdészház és a Hermeszi Idősotthon egyesületi működtetésére tervezett lépéseket. Fontos előrelépés Egyesületünk életében a Felvidéki HCs megalakulása és a Kárpátaljai HCs május végére tervezett megalakulása, ami a Kárpát-medencei erdészek közösségének összetartozását erősíti.
Bak Julianna elnök az Eb álláspontjának ismertetésekor azt kérte Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgatótól, hogy csak a fedezettel bíró feladatokat vállaljon az Egyesület. Schmotzer András kérte a munkaterv kiegészítését a 2018. évi választásokkal kiegészíteni. Nagy Frigyes Vince az 1920-as veszteségek mellett a nyereségek között kérte megemlíteni az 1920-as Erdőrendezési Utasítást. Kungli József a jelentős bevételek mellett a felhasználások részletezését kérte. Szokolovszki Géza az Erdővarázs Családi Nap ez évi megrendezésére kérdezett rá. Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató a munkatervet kiegészíti, a rendezvény megrendezése pedig feltételesen elkezdődött, az újonnan alakuló minisztériummal az egyeztetéseket megkezdi. Időközben 3 fő küldött érkezett meg, így a Küldöttgyűlés létszáma 49 főre változott.

2./2018. (05.10.) küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés az OEE 2018. évi munkatervét; 2018. évi pénzügyi tervét 387.200 eFt bevétellel, 386.589 eFt kiadással és 611 eFt eredménnyel tervezve elfogadja.

A szavazáson jelen van 49 fő küldött. Szavazatok: 49 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Harmadik napirendi pontban a kitüntetések előterjesztésére került sor. Zambó Péter elnök ismertette előterjesztését az Örökös Tagsági Díszoklevél kitüntetésre, majd felkérte Puskás Lajost a Díj Bizottság tagját a 2018. évi egyesületi kitüntetések jelölési folyamatáról és a Díj Bizottság ezzel kapcsolatos munkájáról. Puskás Lajos beszámolójában ismertette a DB munkáját, tájékoztatta a Küldöttgyűlés elé terjesztett személyeket, a felállított rangsort, amelyet az Elnökés 2018. április 13-i ülésén jóváhagyott. Ezt követően átadta a szót Vissi Gézának a szavazatszámláló Bizottság elnökének, aki ismertette a szavazás rendjét, majd megkezdődött a szavazás. 
A szavazatszámlálás alatt a negyedik napirendi pontot tárgyalták a küldöttek. 
Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató előterjesztette azon tagok névsorát, akiknek az Alapszabály 7.§.1.6. pontjában foglaltak szerint a küldöttgyűlés határozata alapján, amennyiben a tag tagdíjfizetési kötelezettségének tárgyév február 28-ig nem tesz eleget és tagsági viszonyát sem szünetelteti, az évi rendes küldöttgyűlésen a fizetésre felszólítja a küldöttgyűlés, amelyet igazolható módon megküld az Egyesület és amelyben teljesítési póthatáridő is szerepel. Ezen póthatáridő eredménytelen eltelte esetén az Egyesület a tagsági jogviszonyt 30 napos határidővel felmondhatja. A névsort a helyi csoportokkal folyamatosan egyezteti a titkárság. Kérte a tagok ismételt megkeresését, hogy a felmondási időn belül a tagdíj rendezhető legyen. Az esetleges felmondás után mindenkinek lehetősége van újra csatlakozni az Egyesülethez.

4./2018. (05.10.) küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés az Alapszabály 7.§. 1.6. pontja alapján pót határidő megjelöléssel fizetésre felszólítja a határidőre tagdíjat nem fizető, az előterjesztéshez csatolt listán szereplő tagokat, mely póthatáridő eredménytelen eltelte esetén az Egyesület a tag tagsági jogviszonyát 30 napos határidővel megszünteti.

A szavazáson jelen van 46 fő küldött. Szavazatok: 46 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

 (A küldöttek közül 3 fő a szavazatszedő bizottság tagjaként a szavazáskor nem tartózkodott a teremben.)
Az ötödik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató a Kitüntetési Szabályzat módosítására tett javaslatot ismertette a küldöttekkel és kérte véleményüket. Hozzászóltak Nagy Frigyes Vince, Holdampf Gyula, Emmerlingné Köhler Marietta, Schmotzer András, Kóródi Sándor küldöttek. Zambó Péter elnök az előterjesztések egyre magasabb színvonalát emelte ki. A vélemények HCs-tól való beérkezése és megismerése után dönt az Elnökség az esetleges változtatásról. 

Ezt követően a kitüntetésekkel kapcsolatos szavazás további fordulóinak lebonyolítására került sor, majd Vissi Géza, a Szavazatszedő Bizottság elnöke ismertette a szavazás eredményét.

3./2018. (05. 10.) küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés 2018-ban a következő tagtársaknak adományoz kitüntetéseket. 
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A szavazáson jelen van 49 fő küldött. Szavazatok: 49 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
Az egyebek napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató ismertette az OMBKE Oroszlányi Szervezetének megkeresését a Selmecbányáról- Sopronba „menekülés” napjának megemlékezéséről és a névadásról. A HCs-ok véleményét megerősítve a Küldöttek a Selmeci Összetartozás Napja elnevezést támogatták. 2018. április 20-án, Balassagyarmaton megalakult a Felvidéki HCs és várhatóan 2018. május 26-án megalakul a Kárpátaljai HCs. A tavasz folyamán több, sikeres vetélkedő került megrendezésre és egy klímakampányt is lefolytatott az Egyesület, amelyek révén az üzeneteink több, mint egy millió emberhez jutottak el. Júniusban elkezdődik a Gyalogos Vándortáboroztatás az iskolás csoportoknak, öt állami erdőgazdaságot érintő útvonalakon 3000-nél is több résztvevővel. Ennek a programnak a zökkenőmentes lebonyolítása Egyesületünk sikerességének egyik legfontosabb eleme, ezért Elnök úr megkérte az érintett erdőgazdaságok felelősségteljes részvételének biztosítását. Az ez évi Vándorgyűlés szervezése időarányosan folyik, a jelentkezések is jól haladnak, a határidő betartását kérte a tagság részéről.
Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte a megjelent küldöttek aktív részvételét, és bezárta a küldöttgyűlést.
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